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ΔΕΞΙΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΕΠΙΛΟΓΗ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ 

 



ΚΥΡΙΟ   ΘΕΜ Α   ΤΟΥ   ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ  
ΕΙΝΑΙ  Η   ΓΝΩΡΙΜΙΑ   ΤΩΝ   ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΕ ΤΟΥΣ 
ΔΙΑΦΟΡΟΥΣ ΤΥΠΟΥΣ ΠΡΟΣΩ ΠΙΚΟΤΗΤΩΝ 
ΠΡΟΚΕΙΜ ΕΝΟΥ ΝΑ ΑΝΤΙΛΗΦΘΟΥΝ ΚΑΠΟΙΑ ΑΠΟ 
ΤΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΤΗΤΑΣ 
ΤΟΥΣ ΚΑΙ ΝΑ ΘΕΣΟΥΝ ΤΟΥΣ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟΥΣ 
ΣΤΟΧΟΥΣ ,  Ω ΣΤΕ ΝΑ ΕΞΕΛΙΧΘΟΥΝ Ω Σ 
ΠΡΟΣΩ ΠΙΚΟΤΗΤΕΣ ΚΑΙ ΝΑ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΤΟΥΝ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΑ.  

ΘΕΜΑΤΟΛΟΓΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 



Η ΜΕΘΟΔΟΣ ΠΟΥ ΑΚΟΛΟΥΘΗΘΗΚΕ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΗΤΑΝ  

Η ΟΜΑΔΟΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΗ – ΜΑΘΗΤΟΚΕΝΤΡΙΚΗ. 

 



ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΧΩΡΙΣΤΗΚΑΝ ΣΕ ΕΞΙ ΟΜΑΔΕΣ. ΟΛΕΣ ΑΠΟ ΚΟΙΝΟΥ ΟΙ ΟΜΑΔΕΣ 
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΑΝ ΚΑΙ ΥΠΕΓΡΑΨΑΝ ΤΟ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΜΕΛΩΝ. 

ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ ΟΜΑΔΩΝ  

Κανόνες που καθορίζουν τη λειτουργία της ομάδας  

1. Όλα τα μέλη είναι ισότιμα («Είμαστε όλοι ίσοι»). 

2. Όλοι έχουν δικαίωμα να εκφράζουν ελεύθερα την άποψή τους και να την 

υποστηρίζουν με επιχειρήματα. 

3. Οι αποφάσεις θα λαμβάνονται με δημοκρατικές διαδικασίες:  διάλογος και « 

αρχή της πλειοψηφίας». 

4. Τα μέλη οφείλουν να συνεργάζονται μεταξύ τους και να σέβονται το ένα το 

άλλο. 

5. Σε περίπτωση απουσίας ενός από τα μέλη, το ρόλο του και τις υποχρεώσεις 

του αναλαμβάνουν τα υπόλοιπα μέλη. 

 

 

Τα μέλη της ομάδας :  

Τίθενται υπογραφές 



 ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΕΝΗΜΕΡΩΘΗΚΑΝ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΤΥΠΟΥΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΤΗΤΩΝ 
ΚΑΙ ΤΟΝ ΡΟΛΟ ΤΟΥΣ ΣΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΟΣ ΜΕΣΑ ΑΠΟ ΤΗ 
ΜΕΛΕΤΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΛΛΗΛΗΣ ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑΣ. 



 ΚΑΤΑ ΤΗ ΜΕΛΕΤΗ ΤΟΥ ΥΛΙΚΟΥ ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΕΣΤΙΑΣΑΝ ΣΤΙΣ  

ΘΕΩΡΙΕΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ. 

 

 

 

Κάνοντας λόγο για επαγγελματική ανάπτυξη εννοούμε την εξελικτική πορεία του ατόμου 

αναφορικά με τον προσανατολισμό του στο χώρο της εργασίας και τις αποφάσεις του για το 

επάγγελμα ή τα επαγγέλματα, που επιθυμεί ή επιδιώκει να ακολουθήσει. Άλλωστε, η είσοδος 

στο επάγγελμα δεν είναι αποτέλεσμα μιας στιγμιαίας απόφασης, αλλά μιας μακροχρόνιας 

αναπτυξιακής διαδικασίας που συμβαδίζει με την ψυχολογική εξέλιξη του ατόμου. Αποτελεί, 

δηλαδή, μια δια βίου διαδικασία. 



ΤΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ ΜΑΣ ΚΕΝΤΡΙΣΕ Η ΤΥΠΟΛΟΓΙΚΗ ΘΕΩΡΙΑ ΤΟΥ HOLLAND ( 1973,1985) 

 Οι περισσότεροι άνθρωποι, με βάση τα χαρακτηριστικά της προσωπικότητας 
τους, μπορούν να καταταγούν σε έναν από τους παρακάτω έξι τύπους 
προσωπικότητας:  

  
 τον Ρεαλιστικό(Realistic), 
 τον Ερευνητικό (Investigative), 
 τον Καλλιτεχνικό (Artistic), 
 τον Κοινωνικό(Social),  
 τον Επιχειρηματικό (Enterprising) 
 και τον Συμβατικό (Conventional) - RIASEC. 
  
 Υπάρχουν αντίστοιχα έξι τύποι περιβαλλόντων που χαρακτηρίζονται από τους 

ανθρώπους που εργάζονται σε αυτά (δεξιότητες ή χαρακτηριστικά). 
 

 



 Αξίζει να δούμε από κοντά τους έξι τύπος προσωπικοτήτων, όπως τους 
αντιλήφθηκαν  οι μαθητές  που συμμετείχαν στην υλοποίηση του 
Προγράμματος. 



ΕΞΑΓΩΝΟ ΘΕΩΡΙΑΣ HOLLAND 



Ρεαλιστικός ( Realistic) 

  Ρεαλιστικός (Realistic): Τα άτομα που ανήκουν σε αυτόν τον τύπο έλκονται 
από εξωτερικές, μηχανικές και σωματικές δραστηριότητες, χόμπυ και 
επαγγέλματα.  

 Τους αρέσει περισσότερο ναδουλεύουν με πράγματα, αντικείμενα, και ζώα 
παρά με ιδέες, δεδομένα και ανθρώπους. 

 Συνήθως έχουν μηχανικές και αθλητικές ικανότητες και έχουν καλό 
συντονισμό.  

 Τους αρέσει  να κατασκευάζουν, διαμορφώνουν και να ανακατασκευάζουν 
τα πράγματα γύρω τους και να επιδιορθώνουν και να φτιάχνουν πράγματα.  

 Τους αρέσει να χρησιμοποιούν εξοπλισμό και μηχανήματα και να βλέπουν τα 
απτά αποτελέσματα των προσπαθειών τους.  



Ρεαλιστικός (Realistic):  

 Έχουν την τάση να σκέπτονται με απόλυτο τρόπο και να μη δέχονται 
εύκολα το να τους αμφισβητούν.  

 Έχουν ένα ευθύ και όχι πολύπλοκο τρόπο να βλέπουν τη ζωή και 
προτιμούν ναμην ασχολούνται με αφηρημένα, θεωρητικά και 
φιλοσοφικά προβλήματα. 

  Είναι πρακτικοί και έχουν «παραδοσιακές» αξίες και στάσεις. 

 Δεν έχουν ιδιαίτερες επικοινωνιακές και λεκτικές δεξιότητες και δε 
νιώθουν τόσο άνετα σε κοινωνικές καταστάσεις όπου όλη η προσοχή 
στρέφεται επάνω τους.  

 Δυσκολεύονται να εκφράσουν τα συναισθήματα τους και συχνά 
θεωρούνται ντροπαλοί. 

 



Ρεαλιστικός τύπος - επαγγέλματα  

Επαγγέλματα που ταιριάζουν με τον ίδιο τύπο είναι, μεταξύ άλλων, 

  ο πολιτικός μηχανικός, 

  ο μηχανολόγος-μηχανικός,  

 ο χημικός-μηχανικός, ο γεωλόγος,  

 ο μηχανικός μεταλλείων,  

 Ο γεωπόνος,  

 ο ιχθυολόγος, ο δασολόγος, ο ηλεκτρονικός-πληροφορικός λογισμικού 
κλπ. 

 



 Ερευνητικός (Investigative):  

 Ερευνητικός (Investigative): Τα άτομα που ανήκουν σε αυτόν τον τύπο έχουν 
μια φυσική περιέργεια και ερευνητική διάθεση. Νιώθουν την ανάγκη να 
κατανοήσουν, εξηγήσουν και προβλέψουν τα πράγματα που συμβαίνουν γύρω 
τους. 

 

 Είναι σχολαστικοί και χρησιμοποιούν επιστημονικές μεθόδους στις προσπάθειες 
τους να κατανοήσουν τα πράγματα. 

 

  Τείνουν να έχουν κριτική διάθεση όταν μη επιστημονικές, απλουστευτικές, ή 
υπερφυσικές εξηγήσεις προτείνονται από άλλα άτομα. 



Ερευνητικός (Investigative): 

 Είναι ανεξάρτητοι και τους αρέσει να εργάζονται μόνοι τους. 

 Προτιμούν να μην τους εποπτεύουν άλλοι αλλά ούτε και να έχουν οι 
ίδιοι την εποπτεία άλλων ατόμων. 

 

 Είναι πρωτότυποι και δημιουργικοί και συχνά δυσκολεύονται να 
αποδεχτούν τις «παραδοσιακές» αξίες και στάσεις. 

 

 Αποφεύγουν τις αυστηρά δομημένες καταστάσεις που διέπονται από 
κανόνες που έχουν τεθεί από εξωτερικούς παράγοντες.  



Ερευνητικός (Investigative):  

 Είναι συστηματικοί σε αυτά που σκέπτονται και σε αυτά που κάνουν. 
Έχουν εμπιστοσύνη στις νοητικές τους ικανότητες. 

 

 Νιώθουν αμήχανα σε κοινωνικές εκδηλώσεις. 

 

  Δεν έχουν ηγετικές δεξιότητες και δεξιότητες να πείθουν τους άλλους, 
ενώ έχουν την τάση να είναι τυπικοί στις διαπροσωπικές τους σχέσεις. 

 

  Δυσκολεύονται να εκφράσουν τα συναισθήματα τους και συχνά δε 
θεωρούνται ιδιαίτερα φιλικοί. 

 



Καλλιτεχνικός (Artistic): 

 Τα άτομα που ανήκουν σε αυτόν τον τύπο είναι πολύ δημιουργικά, 

πρωτότυπα και ανεξάρτητα.Τους αρέσει να είναι διαφορετικοί και να 
ξεχωρίζουν από το πλήθος. 

 

• Τους αρέσει να εκφράζονται με το να δημιουργούν νέα και διαφορετικά 
πράγματα με λέξεις, μουσική, ζωγραφική κ.α., καθώς και με φυσική 
έκφραση, όπως είναι ο χορός και η ηθοποιία. 

 

• Επιδιώκουν την προσοχή και τον έπαινο για τις δημιουργίες τους, αλλά 
είναι πολύ ευαίσθητοι στην κριτική. 

 

 

 

 



Καλλιτεχνικός (Artistic): 

 Έχουν την τάση να μην είναι συμβατικοί στον τρόπο ένδυσης, ομιλίας 

και δράσης. 

 

• Προτιμούν να δουλεύουν χωρίς εποπτεία. 

 

 Είναι παρορμητικοί και ιδεαλιστές. 

 

 Προτιμούν αφηρημένους στόχους και αδόμητες καταστάσεις, ενώ 
δυσκολεύονται να λειτουργήσουν αποτελεσματικά σε συστηματικές 
καταστάσεις με αυστηρή οργάνωση. 

 



Καλλιτεχνικός (Artistic): 

 Επιδιώκουν την αποδοχή και επιδοκιμασία των άλλων, αλλά συχνά 
βρίσκουν τις απαιτήσεις των ατόμων με τα οποία έχουν στενές 
διαπροσωπικές σχέσεις τόσο στρεσογόνες που τα αποφεύγουν. 

 

 Αναπληρώνουν τα συναισθήματα αποξένωσης με το να συνδέονται με 
τους άλλους με έμμεσο τρόπο μέσω της τέχνης. 

 

 ΣΧΕΤΙΚΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΑ: Όσα περιλαμβάνουν καλλιτεχνικά στοιχεία 
και μορφές καλλιτεχνικής έκφρασης. 

 



Κοινωνικός (Social):  

 Κοινωνικός (Social): Τα άτομα που ανήκουν σε αυτόν τον τύπο είναι 
φιλικά και κοινωνικά. 

 

 Είναι συνεργατικά και τους αρέσει να δουλεύουν με ανθρώπους και να 
συναναστρέφονται άλλους ανθρώπους. Δείχνουν κατανόηση και 
ενσυναίσθηση για τα συναισθήματα και τα προβλήματα των άλλων. 

  

 Τους αρέσει να βοηθούν τους άλλους παρέχοντας υπηρεσίες, όπως η 

διδασκαλία, η διαμεσολάβηση και η συμβουλευτική. 

 

 



Κοινωνικός (Social):  

 Έχουν κοινωνικές δεξιότητες, μπορούν και εκφράζονται καλά, ενώ 
μπορούν να είναι πειστικοί στις διαπροσωπικές σχέσεις.  

 

 Τους αρέσει η προσοχή και απολαμβάνουν το να είναι στο κέντρο μιας 
παρέας. 

 

• Είναι ιδεαλιστές, ευαίσθητοι και νοιάζονται για τους άλλους.  

 

 



Κοινωνικός (Social):  

 Τους αρέσει να ασχολούνται με φιλοσοφικά ζητήματα όπως είναι ο 
σκοπός της ζωής, η θρησκεία και η ηθική. 

 

 Δεν τους αρέσει να δουλεύουν με μηχανήματα, εργαλεία, και δεδομένα, 
ενώ δεν έλκονται από καταστάσεις που έχουν αυστηρή οργάνωση, 
ρουτίνα και επαναλαμβανόμενες δραστηριότητες.  

 

 Βλέπουν τους εαυτούς τους ως άτομα που έχουν κοινωνικές και 
εκπαιδευτικές δεξιότητες, αλλά υστερούν σε μηχανικές και 
επιστημονικές ικανότητες. 

 

 



Επιχειρηματικός (Enterprising):  

 Τα άτομα που ανήκουν σε αυτόν τον τύπο έχουν αυτοπεποίθηση, είναι 
κοινωνικά και αισιόδοξα. 

 

 Τους αρέσει να οργανώνουν, διευθύνουν και ελέγχουν τις δραστηριότητες 
μιας ομάδας. 

 

• Είναι φιλόδοξα και τους αρέσει να βρίσκονται σε θέσεις εξουσίας. 

 

 Δίνουν μεγάλη σημασία στο κοινωνικό στάτους, στη δύναμη, τα χρήματα και 

την περιουσία. 

 

 

 

 



Επιχειρηματικός (Enterprising):  

 Θέλουν να νιώθουν ότι έχουν τον έλεγχο των καταστάσεων και μπορούν 
να κινούν οι ίδιοι τα νήματα προκαλώντας καταστάσεις. 

 

 Είναι ενεργητικοί και ενθουσιώδεις στο να ξεκινούν και να εποπτεύουν 
τις δραστηριότητες με τις οποίες καταπιάνονται.  

 

 Τους αρέσει να επηρεάζουν τις γνώμες και πράξεις των άλλων και να 
έχουν ηγετικές θέσεις. 

 

 Είναι περιπετειώδεις και παρορμητικοί.  

 

 



Επιχειρηματικός (Enterprising):  

 Απολαμβάνουν τις κοινωνικές εκδηλώσεις και να συναναστρέφονται με 
άτομα που έχουν κοινωνικό γόητρο και δύναμη. 

 

 Τους αρέσει να ταξιδεύουν και να εξερευνούν, ενώ συχνά έχουν 
συναρπαστικά και ακριβά χόμπυ. 

 

 Συνήθως αντιπαθούν δραστηριότητες που απαιτούν επιστημονικές 
ικανότητες και θεωρητική σκέψη. 

 

 

 



Συμβατικός (Conventional):  

 Τα άτομα που ανήκουν σε αυτόν τον τύπο είναι καλά οργανωμένα, 
επίμονα και πρακτικά στον τρόπο με τον οποίο προσεγγίζουν τη ζωή. 

 

 Τους αρέσουν γραμματειακές και υπολογιστικές δραστηριότητες που 
γίνονται σύμφωνα με προκαθορισμένες διαδικασίες. 

 

 Είναι άτομα στα οποία μπορεί να βασιστεί κανείς, ενώ κάνουν με 

επάρκεια και ευσυνειδησία το έργο που έχουν αναλάβει.  

 

 

 



Συμβατικός (Conventional):  

 Απολαμβάνουν την ασφάλεια του να ανήκουν σε μια ομάδα και 
οργανισμό, και παράλληλα είναι «καλά» μέλη της ομάδας. 

 

 Γνωρίζουν τη θέση τους στον οργανισμό, αλλά συνήθως δεν επιδιώκουν 
να ανέλθουν σε ηγετικές θέσεις. 

 

 Νιώθουν πιο άνετα να δουλεύουν σε καταστάσεις και έργα στα οποία 
γνωρίζουν τι ακριβώς αναμένεται από αυτούς. 

 

 

 

 



Συμβατικός (Conventional):  

 Έχουν την τάση να είναι συντηρητικοί και παραδοσιακοί στις αξίες και τις 
στάσεις τους. 

 

 Συνήθως συμμορφώνονται στους κανόνες και ακολουθούν τις κατευθύνσεις που 
δίνουν τα άτομα που έχουν θέσεις εξουσίας με τα οποία ταυτίζονται.  

 

 Θέλουν να δουλεύουν εσωτερικά σε ευχάριστο περιβάλλον και δίνουν μεγάλη 
σημασία στις υλικές ανέσεις. 

 

 Θέλουν τα πράγματα να πηγαίνουν όπως τα είχαν σχεδιάσει και προτιμούν 

να μην αλλάζει η «ρουτίνα» τους. 

 

 

 

 



ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

 Κάθε ομάδα ανέλαβε να μελετήσει έναν από τους παραπάνω τύπους 
και να το παρουσιάσει με τρόπο που η ίδια αποφάσισε στην ολομέλεια 
της τάξης. 

 

 Σε κάθε ομάδα υπήρχε ο ρόλος του γραμματέα της ομάδας, του 
παρουσιαστή του υλικού και του ατόμου που ήταν σε ετοιμότητα να 
απαντήσει σε κάθε είδους ερωτήσεις των μελών των άλλων ομάδων. 

 

 Κατά την παρουσίαση,τα μέλη των άλλων ομάδων κατέγραφαν τα 
χαρακτηριστικά κάθε τύπου. 

 



ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

 Μετά από κάθε παρουσίαση, ακολουθούσε συζήτηση στην ολομέλεια 
της τάξης για το ποια επαγγελματα θα μπορούσαν να ασκηθούν από 
τους συγκεκριμένους τύπους προσωπικοτήτων. 

 

• Στο τέλος όλων των παρουσιάσεων, οι μαθητές σε μια διαδικασία 
αναστοχασμού και αυτοαξιολόγησης, εντάξανε τον εαυτό τους σε τρεις 
από τους παραπάνω τύπους με τους οποίους θεωρούσαν ότι είχαν τα 
περισσότερα κοινά στοιχεία ,αιτιολογώντας την άποψή τους. 

• Έπειτα τους ζητήθηκε να επισκεφτούν την ηλεκτρονική διεύθυνση 
www.self-directed-search.com, και  να αφιερώσουν χρόνο για να 
συμπληρώσουν το ερωτηματολόγιο αυτοδιερεύνησης. 

 

http://www.self-directed-search.com/
http://www.self-directed-search.com/
http://www.self-directed-search.com/
http://www.self-directed-search.com/
http://www.self-directed-search.com/


ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

 Με βάση τα αποτελέσματά του μπορούμε να δούμε πώς σχετίζονται η 
προτίμηση του ατόμου προς συγκεκριμένες δραστηριότητες, οι 
συγκεκριμένες δεξιότητές του, η προτίμησή του προς ορισμένα 
επαγγέλματα και, τέλος, ο βαθμός στον οποίο το ίδιο το άτομο εκτιμά 
πως κατέχει ορισμένες ικανότητες/δεξιότητες. 

 

 



ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ 

 Οι μαθητές αντιληφθήκαμε ότι η επιλογή εργασίας σύμφωνα με τους 
τύπους προσωπικότητας βασίζεται στην αντίληψη κατά την οποία οι 
άνθρωποι αναζητούν εκείνα τα περιβάλλοντα τα οποία είναι συμβατά 
με τα χαρακτηριστικά της προσωπικότητάς του. 

 

 Και σίγουρα αποκτήσαμε μεγαλύτερη αυτογνωσία και αυτοπεποίθηση 
για το επαγγελματικό μας μέλλον! 

 



Στην υλοποίηση του  Προγράμματος συμμετείχαν οι κάτωθι μαθητές χωρισμένοι 

στις ακόλουθες ομάδες: 

  ΣΥΜΒΑΤΙΚΟΣ ΤΥΠΟΣ  

    Θωμάς Κολιοπάνος 
    Σπύρος Νάστος 
   Αλέξανδρος Κριτσιβέλας 
  ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟΣ ΤΥΠΟΣ 
     Τάσος Κολιοκίτσος 
      Σπύρος Κόκκαλης 
      Γεωργία Κόντζου 
• ΡΕΑΛΙΣΤΙΚΟΣ ΤΥΠΟΣ 
    Λαμπρινή Μιαούλη 
    Θωμάς Μπακοδήμος 
    Κονιτσιώτη Ευτυχία 
 
 
 

• ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟΣ ΤΥΠΟΣ 
    Μαρία Κριτσιβέλα 
      Βασιλική Κίτσιου 
 
•  ΚΟΙΝΩΝΙΚΟΣ ΤΥΠΟΣ 
         Ιωάννης Ξέρας 
          Μαρία Ιωάννα Κόκοτου 
          Βασίλης Μέτος 
 
•  ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΣ ΤΥΠΟΣ 
        Χρήστος Κολιός 
        Ευγενία Μαγγίνα 
        Βαγγέλης Κοσμάς 

 
 
 



 

 ΔΙΑΧΥΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ: 

Παρουσίαση στη σχολική μονάδα. 

 Ιστότοπος 1ου Γυμνασίου Φιλιππιάδας 

 

http://1gym-filipp.pre.sch.gr/
http://1gym-filipp.pre.sch.gr/
http://1gym-filipp.pre.sch.gr/
http://1gym-filipp.pre.sch.gr/


ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΠΗΓΕΣ 

ΕΠΙΜΟΡΦΩΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: 
«Εποπτεία (Mentoring), Συμβουλευτική και Αξιολόγηση 
στην Εκπαίδευση» 
ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ: 2η 
«Θεωρίες Επαγγελματικής Ανάπτυξης» 
ΔΙΔΑΣΚΩΝ: 
Γεώργιος Καραλής 
MSc Επαγγελματικός Προσανατολισμός και 
Συμβουλευτική 



 

 

                    ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ! 


